
P O L A N D

P O L A N DP O L A N D

P O L A N D

- 78 -

•	 ADATTATORI PASSAPARETE
•	 BULKHEAD ADAPTORS
•	 SCHOTTVEBINDUGSSTUTZENBLOCS
•	 ADAPTATEURS PASSE-CLOISON

PART NUMBER M F1 F2 L L1 Ch1 Ch2
753 3GC14 M18X1,5 M12X1,5 G 1/4" 37 20 24 24
753 5GC18 M22X1,5 M16X1,5 G 1/8" 30 24 28 28

753 3 M18X1,5 M12X1,5 M12X1,5 26 20 22 24
753 5 M22X1,5 M16X1,5 M16X1,5 30 24 28 28
753 7 M28X1,5 M22X1,5 M22X1,5 31 24 32 36

Con ghiera 698 codice 753 / Senza ghiera 698 codice 653
With locknut 698 code 753/ Without locknut 698 code 653
Mit sechskantmutter 698: 753 / Ohne sechskantmutter 698: 753
Avec contre-ecrou 698: 753 / Sans contre-ecrou 698: 753

753/653

•	 ADATTATORI
•	 ADAPTORS
•	 VERBINDUNGSSTUTZEN
•	 ADAPTATEURS

780

PART NUMBER F L1 Ch2
780 3 M12X1,5 18 19
780 5 M16X1,5 20,5 22

7705KV01 Sezione A-A
Section A-A
Schnitt A-A
Section A-A•	 BLOCCHETTI DI 		

	 DISTRIBUZIONE
•	 DISTRIBUTION BLOCKS 
•	 VERTEILERBLÖCKE 
•	 BLOCS DE DISTRIBUTION




